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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 23/06/2015 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 098/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (23) Vinte e Três Dias
do Mês de Junho do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde funciona a
Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes vereadores:
Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes– 1º Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º
Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice
Presidente; Adriano Orling de arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de
Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o hino nacional e convidou o Vereador Edmar Pereira da Silva para fazer a oração.
Colocou a Ata da Sessão Ordinária do dia (16) Dezesseis de Junho de (2015) Dois Mil e Quinze em votação no
qual foi aprovada por unanimidade.PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício n°0586/2015 vindo da Prefeitura Municipal.
Ofício n°073/2015 vindo da Comunidade Kolping Frei Tomás. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei do Legislativo
n°08/2015 que Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública Clube do Laço Centro de Tradições Pantaneiras
de Rio verde – MS. Encaminhado as comissões para a confecção dos pareceres. Projeto de Lei nº006/2015, de
19 de Junho de 2015 que “Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá
outras providências.” Encaminhado as comissões para a confecção dos pareceres. Ofício nº0581/2015 que
encaminha os Projetos de Lei nºs. 010/2015 e 011/2015. Encaminhado as comissões para a confecção dos
pareceres. Projeto de Resolução nº008/2015 que “Autoriza o Poder Legislativo de Rio Verde de Mato Grosso-
MS, a Conceder Diárias aos Edis Desta Casa de leis que Participarão do XI Seminário de Vereadores de Mato
Grosso do Sul.” Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Resolução
nº008/2015 que “Autoriza o Poder Legislativo de Rio Verde de Mato Grosso-MS, a Conceder Diárias aos Edis
Desta Casa de leis que Participarão do XI Seminário de Vereadores de Mato Grosso do Sul.” Em discussão, não
houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao
Projeto de Resolução nº008/2015 que “Autoriza o Poder Legislativo de Rio Verde de Mato Grosso-MS, a
Conceder Diárias aos Edis Desta Casa de leis que Participarão do XI Seminário de Vereadores de Mato Grosso
do Sul.” Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei Complementar nº08, de 09 de Junho de 2015,
“Transforma cargos e acrescenta dispositivos a Lei Complementar nº018, de 08 de Setembro de 2010 e dá
outras providências.” Em discussão, o Vereador Edmar Pereira da Silva pediu que fosse colocada uma emenda
ao Projeto alterando a nomenclatura de Fiscal de Tributos para Auditor de Tributos para que tenha ensino
superior nas áreas de Direito, Contabilidade, Administração, Economia. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros
disse que não ficou bem às claras para que seja o fiscal, porque se for fiscal municipal ele não pode fazer
auditoria. Sessão suspensa por cinco minutos para a discussão interna da emenda apresentada pelo Vereador
Edmar Pereira da Silva. Depois de reaberta a Sessão o Vereador Edmar pereira da Silva fez uso da palavra e
disse que será uma Emenda Aditiva e será criado o cargo que é uma diretriz federal de Fiscal Tributário do
Município que tenha formação superior. Emenda Aditiva colocada em discussão, não houve discussão e a
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mesma foi aprovada por unanimidade. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final em
discussão, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista disse que hoje estão aprovando alterações dos cargos
que farão parte do concurso público da cidade.  Disse que é um Projeto do Executivo e não pode colocar uma
emenda em relação a salários, mas pedirão ao Secretário de Finanças que pelo menos o salário base seja o
mínimo determinado pela Constituição Federal. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros disse que as reposições
salariais que se perdem ao longo do tempo e por isso têm que ser complementado. Não havendo mais
discussão, o parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento ao Projeto de Lei Complementar nº08, de 09 de Junho de 2015, “Transforma cargos e acrescenta
dispositivos a Lei Complementar nº018, de 08 de Setembro de 2010 e dá outras providências.” Em discussão,
não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final ao Projeto de Lei Complementar nº09, de 09 de Junho de 2015, “Transforma cargos vagos
constantes da Lei Complementar nº017, de 30 de Junho de 2010 e dá outras providências.” Em discussão, não
houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao
Projeto de Lei Complementar nº09, de 09 de Junho de 2015, “Transforma cargos vagos constantes da Lei
Complementar nº017, de 30 de Junho de 2010 e dá outras providências.” Em discussão, não houve discussão e
o mesmo foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS VERBAIS: O Vereador Wiliam
Assis Santana fez um requerimento a Secretária de Educação Ana Andrade solicitando informações de qual o
número de escolas municipais, qual o número de funcionários e seus respectivos cargos e o numero de alunos e
cada sala de aula. Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. A Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria
competente a recuperação da Rua Vinte e Seis de Agosto no Bairro Paraíso Cacerense. Fez uma indicação ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o reparo na iluminação da Rua W1 no Centro.
O Vereador Joelson de Almeida Furtado Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a operação tapa buracos na Rua Oswaldo Cruz. Fez uma indicação ao Executivo pedindo
que viabilize através da Secretaria competente a recuperação, patrolamento e cascalhamento da Rua Vinte e
Cinco de Agosto no Bairro Paraíso Cacerense. Fez um requerimento ao Superintendente da Caixa Econômica
Federal pedindo que aumente os Caixas da Casa Lotérica.  Em discussão, não houve discussão e o mesmo foi
aprovado por unanimidade.  O Vereador Edmar pereira da Silva fez uma indicação ao Executivo pedindo que
viabilize através da Secretaria competente três caçambas de terra na casa da Luciene Oliveira na Rua Bahia,
número 261, no Bairro Semiramis. O Vereador Fábio de Oliveira Souza fez uma indicação ao Executivo pedindo
que viabilize através da Secretaria competente a manutenção da iluminação da Praça do Barra Verde. Fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a manutenção do Poço do
Colégio Rural.  Fez um requerimento ao Executivo solicitando informações de qual o valor gasto na manutenção
do Poço na Chácara do Netinho e as despesas dos últimos seis meses. Em discussão, o Vereador Waldemar
Canhete Falleiros pediu para subscrever e disse que a bomba anterior que deu foi o Netinho e se a prefeitura
gastou com certeza não deve ter sido do bolso do consumidor. O Vereador Fábio de Oliveira Souza disse que
sua preocupação é saber se a Prefeitura está tendo gastos com esse Poço que é comunitário, e esse tem
despesas tem que atender a todos e só está atendendo um ou dois.  Fez uma indicação ao Executivo pedindo
que viabilize através da Secretaria competente a manutenção da Ponte da Fazenda Buriti Alegre, que dá acesso
a várias fazendas na Região Colônia Paredes. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a roçada nos fundos do Banco Bradesco às margens do Rio Verde. Fez uma indicação ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a roçada dos terrenos baldios do Bairro
Ariovaldo Pereira. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a
operação tapa buracos na Rua Almirante Tamandaré. Fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize
através da Secretaria competente a coleta de entulhos na Rua Vinte e Cinco de Agosto, no Bairro Paraíso
Cacerense. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através
da Secretaria competente o patrolamento do Corredor do Colégio Rural. Fez uma indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente a operação tapa buracos na Avenida Dom Pedro II. O
Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez uma indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a recuperação da ponte que dá acesso a Fazenda Igrejinha e ao Pantanal. Fez uma
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a disponibilização de um
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caminhão Pipa para molhar a região do Aeroporto e a estrada que dá acesso as chácaras. GRANDE
EXPEDIENTE: A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes
da RCA. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a
recuperação da Rua Vinte e Seis de Agosto no Bairro Paraíso Cacerense. Comentou a indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente o reparo na iluminação da Rua W1 no Centro. Comentou
o Projeto de Lei Complementar nº08, de 09 de Junho de 2015, que transforma cargos e acrescenta dispositivos a
Lei Complementar nº018, de 08 de Setembro de 2010 e a Emenda Aditiva do Vereador Edmar Pereira da Silva
em relação a esse Projeto. Comentou a indicação do Vereador Waldemar Canhete Falleiros ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente a recuperação da ponte que dá acesso a Fazenda
Igrejinha. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da
RCA. Comentou o Projeto de Lei Complementar nº08, de 09 de Junho de 2015, que transforma cargos e
acrescenta dispositivos a Lei Complementar nº018, de 08 de Setembro de 2010 e a Emenda Aditiva do Vereador
Edmar Pereira da Silva em relação a esse Projeto. Comentou a presença da Aline Loubet na Plenária. Comentou
sobre o Plano Municipal de Ensino. Comentou a Emenda liberada através do Deputado Vander Loubet para a
operação tapa buracos. O Vereador Joelson de Almeida Furtado cumprimentou a todos os presentes e aos
ouvintes da RCA. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a
operação tapa buracos na Rua Oswaldo Cruz. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através
da Secretaria competente a recuperação, patrolamento e cascalhamento da Rua Vinte e Cinco de Agosto no
Bairro Paraíso Cacerense. Comentou o requerimento ao Superintendente da Caixa Econômica Federal pedindo
que aumente os Caixas da Casa Lotérica. Comentou a respeito da administração. O Vereador Edmar Pereira da
Silva cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou a Emenda Aditiva proposta por ele
ao Projeto de Lei Complementar nº08, de 09 de Junho de 2015, que transforma cargos e acrescenta dispositivos
a Lei Complementar nº018, de 08 de Setembro de 2010. Comentou sobre a aprovação do Plano Nacional de
Educação – PME. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pediu uma parte e disse que esse Plano é uma grande
afronta a qualquer religião e principalmente a família. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize
através da Secretaria competente três caçambas de terra na casa da Luciene Oliveira na Rua Bahia, número
261, no Bairro Semiramis. O Vereador Fábio de Oliveira Souza cumprimentou a todos os presentes e aos
ouvintes da RCA. Comentou sobre a reunião que participou ontem no Bairro Jardim dos Estados, atrás do
Secador, disse não concordar com as idéias que foram esplanadas. Disse que hoje tem o Vereador Joelson que
poderá ajudar, estará abrindo seu escritório e tem conhecimento. Comentou a indicação ao Executivo pedindo
que viabilize através da Secretaria competente a manutenção da iluminação da Praça do Barra Verde. Comentou
a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a manutenção do Poço do
Colégio Rural. Comentou o requerimento ao Executivo solicitando informações de qual o valor gasto na
manutenção do Poço na Chácara do Netinho e as despesas dos últimos seis meses. Comentou a indicação ao
Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a manutenção da Ponte da Fazenda Buriti
Alegre, que dá acesso a várias fazendas na Região Colônia Paredes. Comentou a indicação ao Executivo
pedindo que viabilize através da Secretaria competente a roçada nos fundos do Banco Bradesco às margens do
Rio Verde. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a roçada
dos terrenos baldios do Bairro Ariovaldo Pereira. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize
através da Secretaria competente a operação tapa buracos na Rua Almirante Tamandaré. Comentou a indicação
ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a coleta de entulhos na Rua Vinte e Cinco
de Agosto, no Bairro Paraíso Cacerense. O vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os
presentes e aos ouvintes da RCA. Disse ao Vereador Fábio de Oliveira Souza que não pode estar nessa reunião,
mas acha que aonde não há documento não há inventário. E se o dono do lote morreu e têm dois filhos o Poder
Público tem que ceder o lote aos filhos e depois eles fazem a documentação.  A Vereadora Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo pediu uma parte e disse que realmente como o Vereador Lauro disse que como não tem
documento, não faz inventário e a discussão de ontem foi legalizar esses terrenos. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam disse que cabe a legalização no nome da primeira pessoa que morou e depois os donos fazem a
partilha. Pediu permissão para fazer uma Moção de Congratulação parabenizando a Coordenação da Igreja São
João Baptista pela festa realizada. Em discussão, não houve discussão e a mesma foi aprovada por
unanimidade. Disse que não viu o Flávio Brito lá, mas viu sua esposa fazendo política.  Comentou a indicação ao
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Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente o patrolamento do Corredor do Colégio Rural.
Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a operação tapa
buracos na Avenida Dom Pedro II. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes
e aos ouvintes da RCA. Pediu permissão para fazer uma Moção de Congratulação parabenizando toda equipe
da Polícia Civil pelo trabalho que é realizado no Município. Em discussão, não houve discussão e a mesma foi
aprovada por unanimidade.  Comentou sobre o comentário do Vereador Lauro Marchezam, e disse que quem
conhece sua esposa sabe o quando ela é religiosa. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a
todos os presentes e aos ouvintes da RCA. Comentou a indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da
Secretaria competente a recuperação da ponte que dá acesso a Fazenda Igrejinha e ao Pantanal. Comentou a
indicação ao Executivo pedindo que viabilize através da Secretaria competente a disponibilização de um
caminhão Pipa para molhar a região do Aeroporto e a estrada que dá acesso as chácaras. Comentou a operação
tapa buracos que está sendo realizada. Comentou sobre uma indicação que fez de operação tapa buracos na
Rua Almirante Barroso que ainda não foi atendida. Comentou sobre a ponte da Fazenda Garimpinho e Indaiá
que dá acesso a várias fazendas e é linha do transporte escolar. Parabenizou o Vereador Joelson pela
aprovação na OAB e o suculento churrasco proporcionado aos amigos.  PELA ORDEM: O Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes parabenizou a Comissão da Festa do João de Barro. Pediu permissão para fazer uma Moção
de Congratulação ao Dr. Niuto Presidente do Sindicato Rural e toda sua equipe pela organização da Expoverde.
Em discussão, não houve discussão e a mesma foi aprovada por unanimidade. A Vereadora Cleisy Maira Paes
de Souza Milleo agradeceu o convite para a entrega de um veículo e equipamentos para a Assistência Social no
dia Vinte e Seis de Junho. Agradeceu também o convite para o Arraiá Sociar que também acontecerá no dia
Vinte e Seis de Junho. Comentou sobre a entrega da Van e disse que o Vereador Edmar estará representando o
João Grandão, o Dr. Gerson representando o Deputado Beto Pereira e ela representando a Deputada Graziela
Machado que será entregue na Praça das Américas no dia Vinte e Seis de Junho.  O Vereador Edmar Pereira da
Silva comentou sobre a reunião que aconteceu ontem no Bar do Zé Pintado. Sem mais o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (23) Vinte e Três de Junho do
ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será
aprovada e assinada pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 
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Justificativa
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